



生物科技學士學位學程

畢業感言

不知不覺的也輪到我畢業了，遙想當年剛上大學時的懵懂無知，我想現在的我確實已經有所成長了，非常慶幸最後能夠來到中興生技。首先要謝謝所有教過我老師們，我覺得上了大學才真正有體會到學習的樂趣，不像以前每天不是念書就是考試，不斷的被壓力追趕，大學能夠選修各式各樣的課程，根據自己的喜好還能選擇輔系或雙主修，這些都是需要自己妥善規劃的，另外學校還有很多資源可以運用，老師們也都很歡迎學生去找他們討論，在這樣的氛圍下，總算能夠愉快的上學了。還有要謝謝班導、主任跟張姊對班上同學的照顧，雖然和大家相處的時間不多，但還是有一起留下很多歡樂的回憶，希望未來能有機會再和大家相聚。上了大學，獨自離鄉背井，謝謝室友們的關照，還有常常帶各種食物餵飽大家，讓我在台中也生活得很開心。

我覺得大三的專題研究是改變我的關鍵，謝謝許美鈴老師的指導，實驗室的學長姐們的幫忙，還有和同學們一起度過歡樂的實驗室生活，因為這些經歷讓我想繼續讀研究所，繼續做實驗，最後，不管各位同學選擇升學、考試、就業或是其他出路，都祝福大家能平安順利，在未來都能以現在的自己為榮。

第八屆 詠維 2019/06/26